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U restoranu Drinska bašta Goražde danas je upriličeno svečano potpisivanje Sporazuma o
partnerstvu Grada Goražde kroz ILO projekat formalizovano Lokalno partnerstvo za
zapošljavnje Grada Goražde.  Sporazum su potpisali svi partneri koji učestvuju u ovom projektu,
a  u ime grada Goražde Sporazum je potpisao gradonačelnik dr.sci. Muhamed Ramović .

  

Formalizacija lokalnog partnerstva za zapošljavanje Grada Goražde i potpisivanje Sporazuma o
partnerstvu definisana je na osnovu generalno ustanovljenih potreba za bližom saradnjom s
ciljem potpore ekonomskom i društvenom razvoju i praktične potrebe za stvaranjem mogućnosti
za zapošljavanje, te potrebe zajedničkog informisanja, kao i harmonizacije razvojnih incijativa, 
programa i aktivnosti.

      

Sporazumom o partnerstvu regulisana su međusobna prava i obaveze, strateška uloga i pravci
zajedničkog djelovanja. Formalizacija lokalnog partnerstva za zapošljavanje Grada Goražde i
potpisivanje Sporazuma o partnerstvu  se organizuje u okviru projekta „Uspostavljanje efikasnih
načina participacije relevantnih aktera u procesu obrazovanja odraslih u kontekstu cjeloživotnog
učenja“ koji finansira Evropska unija, a partnerstvo implementira Grad Goražde u saradnji sa
Udruženjem ALDI Goražde, JU Služba za zapošljavanje BPK Goražde, JU SSŠ, Džemal
Bijedić, Privredna komora BPK Goražde,  Udruženje poslodavaca BPK Goražde,  Privredna
društva "Bekto Precisa" doo Goražde i "Emka Bosnia”, doo Goražde.
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  Lokalno partnerstvo za zapošljavanje BPK Goražde je jedno od 19 uspostavljenih u zemlji uokviru projekta ”Podrška lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini”, kojiEvropska unija finansira s 4 milijuna eura, a provodi Međunarodna organizacija rada (ILO).  Gradonačelnik Goražda dr.sci. Muhamed Ramović u izjavi za medije istakao je važnost ovogprojekta: ‘’Prije svega Grad Goražde posjeduje brojne certificate I standarde najvećeg nivoa,kada je u pitanju lokalna zajednica, zatim BFC certifikat koji podrazumjeva pozitivno poslovnookruženje za sve ulagače koji dolaze sa strane i one koji žele proširiti svoje proizvodnekapacitete. Sa današnjim potpisivanjem Sporazuma i iskustvomn koji imamo na bazi svega štosmo radili  u proteklom periodu, još jednom smo potvrdili da zajednički, svi ovdje potpisnicimožemo mnogo lakše i brže aplicirati prema EU, nevladinim organizacijama, međunarodnimorganizacijama, ambasadama, jer kada svi udružimo svoju ideju onda projekti mnogo lakšeprolaze. Mi ćemo ovim potpisivanjem još više dobiti na snazi, jer ćemo svi zajedno raditi na idejizahvaljujući kojoj ćemo sigurno mnogo lakše doći do realizacije niza projekata, a sve podmotom ‘’borba za svako radno mjesto’’. Goražde je na dobrom putu i zahvalan sam svim učesnicima u projektu.’’  

  Nafija Hodo, direktorica Službe za zapošljavanje BPK-a Goražde: ‘’Ja mislim da u narednomperiodu ko god ne bude u lokalanim partnerstvima neće moći dobiti sredstva. EU i ostaliinvestitori insistirat će i tražiti ta partnerstva. To je jedini način da se dobiju sredstva. Ono štokarakteriše naš prostor je  da imamo veliko iskustvo kroz ovaj projekat što je jako bitno.’’  Meliha  Gačanin direktorica Udruženja za lokalne razvojne inicijative ALDI također je pohvalilaovaj projekat: ’’ALDI već dugi niz godina implementira različite projekte, ali svaki od tih projekataimplementira sa našim lokalnim partnerima. Mi smo jedna od rijetkih lokalnih zajednica koja imaovako pozitivna iskustva,  iz razloga što naredni fondovi koji budu otvoreni  implementirat ćemoih zajedno sa našim partnerima, mogućnost dobivanja sredstava je puno veća, ali I način na kojimi radimo je već uhodan način da svako od naših partnera prepoznaje svoj dio odgovornosti iobaveza na projektu, samim tim rezultati su puno bolji. Drago nam je da smo partner na ovomprojektu koji se pokazao veoma uspješnim.’’
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